【小組查經材料】 **聖誕系列-耶穌是救世主** 2010 年十二月 17、18 日

第一時段:歡迎你來(15分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲,帶領組員熱烈參與,使大家的心思意念,離開繁忙或疲憊,來歸向神。遊戲完後,請組長以有關神的話語祝福大家。

(如:有輸有贏的遊戲結束後,組長可以說,我們人生有輸也有贏,但在主裡面,我們靠著神,永遠得勝。之後,也可要組員互相對說,靠著神,我們永遠得勝。)

第二時段:敬拜讚美(20分鐘)

以事先預備好的詩歌,帶領大家來到主的寶座前,敬拜祂、瞻仰神的榮面,帶下神的榮耀同在。在敬拜裡,鼓勵大家順著聖靈的感動說出勸勉、安慰、造就的話。每次有人分享完後,都需要由小組長來回應,可以為神的應許來感謝讚美主,並能一起同聲開口為有需要的禱告,也可用其他方式服事他們。

第三時段:禱告服事(20分鐘)

分幾個3人小組,為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)為感恩喜慶禱告。(三)為個人需要、新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。

宣教單位:	認領的單位是	他們的需要是
	(如果你不確定小	組認領單位的需要,請洽教會·)

感恩喜慶:12/19,施洗典禮

12/24,於教會舉行聖誕燭光平安夜,晚六點和八點各一次。

12/24 & 12/31, 聖誕節慶, 屆時小組聚會暫停。 12/31, 跨年禱告會, 該晚十點至隔天早一點。

個人禱告	:	

PUSH:請記下禱告的感動,從現在開始,持續禱告直到神工作或成就為止。(PUSH: Pray until something happens.)

第四時段:話語分享(35分鐘) 一、回應主日信息——(請上網仔細重聽一次。)

- 1.從矽谷的生活中,有那些事常常攔阻我們來跟隨神?你怎麼樣來面 對?
- 2.在小組中,我們應當如何抓住得人的時機來作傳福音的工作?

作總結禱告。

二、耶穌是神的兒子 - 救世主

主耶穌在世時,祂的生活言行無瑕疵,給世人一個完全人的榜樣,祂的具高 道德標準的教導,卻讓人難以接受或覺得不切實際。例如,世界告訴我們: 如果有人打你,你要打回去;耶穌卻教導我們:當有人打你的右臉,你的左 臉也要給他打,這是完全不一樣的教導。不過,耶穌被殺害,不是因爲道德 的教導,而是因爲祂對自己的宣稱,以下舉出十件:

- 一、 主耶穌從沒有說「我出生」,而是說「我來」,意思是說祂選擇生出來;祂還說「我是被差遣來的」,換句話說,祂宣告的是,祂出生之前即已活著。祂說亞伯拉罕跟祂是認識的,他看見過祂,還說在亞伯拉罕之前祂就在了,這樣的描述很有趣。他們本來期待 祂說:「在亞伯拉罕之前,就有我」,是過去式,祂卻說「那個時候我就在」,「我在」是神的名字,在此耶穌自稱爲神,對法利賽人而言那是褻瀆神的話。
- 二、 主耶穌對人說:「你的罪赦了」,這是只有神能說的話,然而祂卻 不僅一次這樣說,不只對一個人,也轉向所有會眾說。如果祂不是神, 怎有這個權柄?
- 三、 主耶穌稱神爲「阿爸父」,沒有任何猶太人敢這麼說。「阿爸」是 一個非常親密的字眼,耶穌是第一位用這個字眼來描述祂跟神的關係。 祂沒有說:「我們在天上的父」,而總是說「我的父」,這有很大的差別,因爲祂是天父唯一自然的兒子。
- 四、 主耶穌不斷地使用神的名講述自己,祂說「我是生命的糧」、「我是好牧人」、「我是道路、真理、生命」……等。當耶穌站在彼拉多面前時,那些見證人所說的都不一致,法官做了一件非法的事,就是強迫耶穌透過自己的口來定自己的罪,他問:「借著永生的神,你告訴我們你是誰,你是神的兒子嗎?」祂說"I am."就沒有再說任何話,法官以此判祂死刑。
- 五、 主耶穌說祂是唯一通往父神的道路,「若不借著我,沒有人可以到 父那裏去。」這個宣告是其他宗教所缺乏的,沒有任何其他宗教可以帶 人到父那裏去。

- 六、 主耶穌說:「我就是道路、真理、生命;若不借著我,沒有人能到 父那裏去。」(約翰福音十四6)祂不是其中一條道路,而是唯一的道 路、真理、生命;祂不是說:「我可以把這條道路指示給你,我會告 訴你真理,我會活出這個生命」,而是說:「我就是那唯一的道路、唯 一的真理、唯一的生命」。
- 七、 主耶穌說,當祂死的時候,祂會叫人得自由;祂的死會成爲贖價,就是被綁架的贖金,因爲祂的死所付上的贖金,人要得自由。
- 八、 主耶穌說,當祂死了之後,在祂的屍體還沒朽壞之前,祂會再回來。祂應許要從死裏復活,並稱自己的身體是神的殿,祂說,人可以毀壞這個殿,三天后祂卻能使這殿重新被建造起來。
- 九、 主耶穌說祂要再一次—就是第二次回到地上。祂會有兩次活在地上,這是何等偉大!
- 十、 主耶穌說,列國要聚集在祂面前,只有神會做這件事;有一天神會審判世界,決定人去天堂或地獄,這裏耶穌卻也說祂會把山羊跟綿羊分別出來。猶太人聽見耶穌所說的話,清楚知道耶穌認爲自己是神,會這樣說的不是瘋子、騙子,就真的是神;而他們認爲耶穌說的是謊言,欺哄人、褻瀆神,必須要死。
 - 1. 請問這些官言和其他宗教的官言有何不同?
 - 2. 耶穌的官言如何讓我們知道祂是神的兒子?
 - 3. 你對這些宣言有何回應?那一個宣言對你特別有感動?

我們的回應:

- 1. 感謝主!在這歡慶日子裏,我們要來紀念主耶穌基督的生,也要來 思考祂所說的話,在日常生活更來經歷祂,活出祂的樣子,使人能 羨慕而來認識主。也讓我們更能廣傳福音,使我們的親朋好友都能 認識主,接受耶穌基督爲他們的救主。
- 2. 如果今天有還未認識相信耶穌的,帶領的同工或小組長可以問他是 否要決志相信主耶穌作他個人的救主,然後帶領他一起作決志禱 告: "親愛的天父,謝謝袮愛我,差遣袮的兒子耶穌基督來到世 上,擔當我的罪,爲我們死在十架上,第三天從死裏復活。我現在 願意接受袮作我個人的救主,赦免我的罪,賜我永遠的生命。我要 一生敬拜袮,愛袮,跟隨袮。奉主耶穌基督的名求,阿們。"